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Խմբի համարը 

Նստարանի համարը 

 

 

Հարգելի°   դիմորդ 

 

Խորհուրդ ենք տալիս առաջադրանքները կատարել ըստ հերթականության: 

Ուշադիր կարդացե° ք յուրաքանչյուր առաջադրանք և պատասխանների առաջարկվող 

տարբերակները: Եթե Ձեզ չի հաջողվում որևէ առաջադրանքի անմիջապես 

պատասխանել, ժամանակը խնայելու նպատակով կարող եք այն բաց թողնել և դրան 

անդրադառնալ ավելի ուշ:  

 

Ձեր առջև  դրված  թեստ-գրքույկի էջերի դատարկ մասերը ազատորեն կարող եք 

օգտագործել սևագրության համար: Թեստ-գրքույկը չի ստուգվում: Ստուգվում է միայն 
պատասխանների ձևաթուղթը:  

 

Առաջադրանքները կատարելուց հետո չմոռանաք պատասխանները ուշադիր և 

խնամքով նշել պատասխանների ձևաթղթում: Պատասխանների ձևաթղթի ճիշտ 

լրացումից է կախված Ձեր քննական միավորը:   

 

Մաղթում ենք հաջողություն: 
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² Ù³Ï³ñ¹³Ï 
 

(1-4)   Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ.  
 

 

à±ñ ÃÇíÁ Ïëï³Ý³Ýù, »Ã» 16-Á Ù»Í³óÝ»Ýù 50%-áí:  
 

1) 30 

2) 20 

3) 12 

4) 24 
 

 

 

 

 

 

¶ïÝ»É ³ÛÝ ÃÇíÁ, áñÇ 
2

3
 Ù³ëÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ 12-Ç:  

 

1) 36 

2) 18 

3) 21 

4) 27 
 

 

 

 

 

 

 

16 -Ç µ³½Ù³å³ïÇÏ ù³ÝÇ± »ñÏÝÇß ÃÇí Ï³: 
 

1) 8  

2) 5 

3) 6 

4) 7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Æ±Ýã ÙÝ³óáñ¹ Ïëï³óíÇ 41-Á 7-Ç µ³Å³Ý»ÉÇë: 
 

1) 6 

2) 2 

3) 3 

4) 4 
 
 
 
 

1  

2  

3  

4  
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(5-8)   ¶ïÝ»É ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ.  

 

 

 

1)  

2) 1 

3)  

4) 2 
 
 
 
 

 
 

1)  

2) 10 

3) 20 

4)  

 
 
 
 
 

 

 
 

 
1) 3 
2) 1 

3)  
4) 2 

 
 

 
 

 

 
 

1) 2 

2) 1 

3) 12 

4)  

 
 

 
 
 

1 19
5 0,5 :

4 8

 
 

 

1
2

8

1,5

  3 5 5 3 5 5 

10

4 5

0 0 02 sin45 cos180 3sin270 

2 2 2

6 6log 3 log 12

6log 15

5  

6  

7  

8  
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(9-12 )   ÈáõÍ»É Ñ³í³ë³ñáõÙÁ.   
 

   2 1 7 1x x x    
 

1) 1 ¨ 1,5 
2) 3,5 

3) 1 

4) 1 ¨ 3,5 
 

   
 

 
 

3 8 2x     
 

1)  

2)  

3) 13 

4) 4 
 
 
 
 

 

 5log 5 3 2x   
 

1)  

2)  

3)  

4)  

 
  

 
 

 2 cos 1 0x   
 

1)  

2)  

3)  

4)  

 
 

 
 
 

13

3



20

3


22

3

6,66

20

3

2 ,k k Z  

,
4

n n Z


  

2 ,k k Z 

,k k Z  

9  

10  

11  

12  
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(13-16) ¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ³Ù»Ý³÷áùñ ³ÙµáÕç ÉáõÍáõÙÁ.  
 

 
 

1) –5 
2) 0 
3) 1 
4) 2 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

1) 1 

2) 0 

3) –2 

4) –4 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

1) 19 

2) 9 

3) 10 

4) 8 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1) –3 

2) 0 

3) –7 

4) –4 

 
 
 
 
 
 

2 6x x

7 3 14x 

 0,1log 8 1x  

2 50
0

4

x

x






13  

14  

15  

16  
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(17-20)  ²íïáÙ»ù»Ý³Ý ×³Ý³å³ñÑÇ ³é³çÇÝ Ï»ëÝ ³Ýó³í 90 ÏÙ/Å ³ñ³·áõÃÛ³Ùµ, ÇëÏ 

»ñÏñáñ¹ Ï»ëÁ`  72 ÏÙ/Å ³ñ³·áõÃÛ³Ùµ: ²ÙµáÕç ×³Ý³å³ñÑÁ Ù»ù»Ý³Ý ³ÝóÝáõÙ ¿ 9 

Å³ÙáõÙ:   
  

Ö³Ý³å³ñÑÇ ³é³çÇÝ Ï»ëÝ ³ÝóÝ»Éáõ ³ñ³·áõÃÛáõÝÁ ù³ÝÇ± ïáÏáëáí ¿ ³í»ÉÇ 

»ñÏñáñ¹ Ï»ëÝ ³ÝóÝ»Éáõ ³ñ³·áõÃÛáõÝÇó: 

 
 

1) 25 

2) 11 

3) 20 

4) 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ö³Ý³å³ñÑÇ »ñÏñáñ¹ Ï»ëÝ ³ÝóÝ»ÉÇë í³ÛñÏÛ³ÝáõÙ ù³ÝÇ± Ù»ïñ ¿ñ ³ÝóÝáõÙ 

Ù»ù»Ý³Ý: 
 
 

1) 25 

2) 1500 

3) 190 

4) 20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

àñù³±Ý  ¿ ×³Ý³å³ñÑÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 
 

1) 900 Ù 

2) 720 ÏÙ 

3) 1800 Ù 

4) 1800 ÏÙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ø³ÝÇ± ÏÙ/Å ¿ñ Ù»ù»Ý³ÛÇ ÙÇçÇÝ ³ñ³·áõÃÛáõÝÝ ³ÙµáÕç ×³Ý³å³ñÑÇÝ: 
  

1) 162 
2) 81 
3) 80 
4) 190 
 

 
 
 
 
 
 

17  

18  

19  

20  
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(21-24)  Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ.    

 
 

¶ïÝ»É  Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ ³ÛÝ ³Ý¹³ÙÇ Ñ³Ù³ñÁ, áñÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ 

99-Ç, »Ã» , : 
 

1) 15 

2) 12 

3) 13 

4) 14 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É  Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ 100-Çó ÷áùñ ³Ý¹³ÙÝ»ñÇ ·áõÙ³ñÁ, »Ã» 

, : 
 

1) 847  

2) 579 

3) 642 

4) 741 
 
 
 
 

 

 »ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛáõÙ` : ¶ïÝ»É   

       åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ Ñ³Ûï³ñ³ñÁ: 
 

1) 4 

2) –2 

3) 2 

4) 0 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É  3; 1; …  ³Ýí»ñç Ýí³½áÕ »ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ ·áõÙ³ñÁ: 
 

1) 9 

2) 1,5 
3) 4 
4) 4,5 

 
 

 
 
 
 

 na

1 15a  7d 

 na

1 15a  7d 

 nb
5 3 44 4b b b 

21  

22  

23  

24  
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(25-28)    îñí³Í ¿   cos 2f x x 
  
ýáõÝÏóÇ³Ý:    

 

¶ïÝ»É  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³Í³ÝóÛ³ÉÁ: 
 

 

1)  
2)  
3) sin x  
4)  

 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ·ñ³ýÇÏÇ ¨ 2,5y  áõÕÕÇ Ñ³ïÙ³Ý Ï»ï»ñÇ ³µëóÇëÝ»ñÁ: 
 

 

1)  

2)  

3) 2 ,
3

k


    k Z  

4)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ÷áùñ³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ: 
 

1) ãáõÝÇ 
2) 1 
3) –1 
4) 0 

 
 
 
 
 
 

Ð»ï¨Û³É  Ãí»ñÇó á±ñÝ ¿  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ å³ñµ»ñáõÃÛáõÝ. 
 

1) 4  
2)  

3)  
4) 2 

 
 
 
 
 

f

xsin

xcos

xcos

f

 1 ;
6

k
k k Z


   

6



 1 2 ;
3

k
k k Z


   

f

f


3

25  

26  

27  

28  
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(29-32)  ABCD  ½áõ·³Ñ»é³·ÍÇ Ù»ç 4AB  , 7BC  , 030A  :   
 

¶ïÝ»É ½áõ·³Ñ»é³·ÍÇ B  ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á: 
 

1) 1500 

2) 600 

3) 900 

4) 1200 
 
 
 
 
 
 

 

¶ïÝ»É ½áõ·³Ñ»é³·ÍÇ å³ñ³·ÇÍÁ:  
 

1) 22 

2) 9 

3) 11 

4) 18 
 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É ½áõ·³Ñ»é³·ÍÇ AD  ÏáÕÙÇÝ ï³ñí³Í µ³ñÓñáõÃÛ³Ý »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

1) 8 

2) 2 

3) 3 

4) 4 
 
 
 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É ½áõ·³Ñ»é³·ÍÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 

1) 28 

2) 7 

3) 14 

4) 22 
 

 
 
 
 
 
 

29  

30  

31  

32  
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(33-36)  ÎáÝÇ µ³ñÓñáõÃÛáõÝÁ 4 ¿, ÇëÏ ÑÇÙùÇ ß³é³íÇÕÁ`  3: 
 

 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ ÍÝáñ¹Ç »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ:  
 

1) 7 

2) 2 

3) 4 

4) 5 

 

 

 

 
 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ ³é³Ýóù³ÛÇÝ Ñ³ïáõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 

1) 24 

2) 6 

3) 12 

4) 14 

 

 

 

 

 
 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 

1) 15  

2) 6  

3) 10  

4) 12  

 

 

 

 

 
 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ Í³í³ÉÁ: 
 

1) 36  

2) 6  

3) 12  

4) 15  

 

 

 

 

 

33  

34  

35  

36  
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(37-40)    í»ÏïáñÝ»ñÁ  ½áõÛ·  ³é  ½áõÛ· ÷áËáõÕÕ³Ñ³Û³ó »Ý  ¨  Ýñ³Ýó 

»ñÏ³ñáõÃÛáõÝÝ»ñÁ  Ñ³Ù³å³ï³ëË³Ý³µ³ñ Ñ³í³ë³ñ »Ý  6;  8 3  ¨  8:   
 

¶ïÝ»É  ¨  í»ÏïáñÝ»ñÇ ï³ñµ»ñáõÃÛ³Ý »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 

 

¶ïÝ»É b a  ¨  b a í»ÏïáñÝ»ñÇ ëÏ³ÉÛ³ñ ³ñï³¹ñÛ³ÉÁ: 

 

¶ïÝ»É b  ¨  c b  í»ÏïáñÝ»ñÇ Ï³½Ù³Í ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ   ã³÷Á: 

 

¶ïÝ»É  3a b c   í»ÏïáñÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

, ,a b c

c a37  

38  

39  

40  
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(41-44)  îñí³Í ¿ 
3

sin 0
6 2 4

x x x
tg

x

 



  
   

  
Ñ³í³ë³ñáõÙÁ:  

 

ø³ÝÇ± ³ÙµáÕç ÃÇí ¿ å³ñáõÝ³ÏáõÙ Ñ³í³ë³ñÙ³Ý Ó³Ë Ù³ëÇ ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý 

³é³çÇÝ ³ñï³¹ñÇãÇ Â²´-Á: 

 

ø³ÝÇ± ³ÙµáÕç ÃÇí ¿ å³ñáõÝ³ÏáõÙ Ñ³í³ë³ñÙ³Ý Â²´-Á: 

 
 

à±ñÝ ¿ Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³Ù»Ý³÷áùñ ³ÙµáÕç ³ñÙ³ïÁ: 

 
 
ø³ÝÇ± ³ÙµáÕç ³ñÙ³ï áõÝÇ Ñ³í³ë³ñáõÙÁ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

41  

42  

43  

44  
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Sñí³Í ¿  ýáõÝÏóÇ³Ý:  

 

ÖÇ±ßï »Ý  ³ñ¹Ûáù Ñ»ï¨Û³É åÝ¹áõÙÝ»ñÁ: 

 
 

1) f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ  ·ñ³ýÇÏÁ Ïááñ¹ÇÝ³ï³ÛÇÝ ³é³ÝóùÝ»ñÁ Ñ³ïáõÙ ¿  ×Çßï »ñ»ù Ï»ïáõÙ: 

 
2) f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ  ·ñ³ýÇÏÝ  ¨ y e  áõÕÇÕÝ áõÝ»Ý ×Çßï »ñÏáõ  ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ Ï»ï: 

 
3) f  ýáõÝÏóÇ³Ý áõÝÇ ×Çßï »ñÏáõ ÏñÇïÇÏ³Ï³Ý Ï»ï£ 

 

4) f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ  ·ñ³ýÇÏÇ  ³µëóÇëáí Ï»ïáõÙ ï³ñí³Í ßáß³÷áÕÁ  ³é³ÝóùÇ 

Ñ»ï Ï³½ÙáõÙ ¿  60  Çó Ù»Í ³ÝÏÛáõÝ£ 

 

5) f  ýáõÝÏóÇ³Ý  1;2  ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ  Ýí³½áÕ ¿:  

 

6) cos
10

f
 

 
 

> cos
9

f
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2 1xf x e x x   

0x  Ox

45  
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´  Ù³Ï³ñ¹³Ï 
 

(46-49)   ¶ñùÇ ¿ç»ñÇ ù³Ý³ÏÝ ³ñï³Ñ³ÛïíáõÙ ¿ »é³ÝÇß Ãíáí ¨ Ñ³í³ë³ñ ¿ ¿ç»ñÁ  

Ñ³Ù³ñ³Ï³É»Éáõ Ñ³Ù³ñ û·ï³·áñÍí³Í Ãí³Ýß³ÝÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÇ 36 %-ÇÝ 

(Ñ³Ù³ñ³Ï³ÉáõÙÁ ëÏëíáõÙ ¿ 1 Ãí³Ýß³ÝÇó):   
 

ø³ÝÇ± Ãí³Ýß³Ý ¿ û·ï³·áñÍí»É ·ñùÇ ³é³çÇÝ 80 ¿çÁ Ñ³Ù³ñ³Ï³É»Éáõ Ñ³Ù³ñ:  

 
ø³ÝÇ±  ¿ç ¿ Ñ³Ù³ñ³Ï³Éí»É, »Ã» ³ñ¹»Ý û·ï³·áñÍí»É ¿ 330 ÝÇß: 

 

ø³ÝÇ±  ¿ç áõÝÇ ³Û¹ ·ÇñùÁ: 

 

ø³ÝÇ± ³Ý·³Ù ¿ 4 Ãí³Ýß³Ý ·ñí»É ³Û¹ ·ñùÇ ¿ç»ñÁ Ñ³Ù³ñ³Ï³É»ÉÇë: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

46  

47  

48  

49  
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(50-53)   ½áõ·³Ñ»é³ÝÇëïÇ µáÉáñ ÝÇëï»ñÁ 12 ¨ 16 »ñÏ³ñáõÃÛ³Ùµ 

³ÝÏÛáõÝ³·Í»ñáí ß»Õ³ÝÏÛáõÝÝ»ñ  »Ý,  ÇëÏ  ·³·³ÃÇ  Ñ³ñÃ ³ÝÏÛáõÝÝ»ñÁ  ëáõñ »Ý:       

 

¶ïÝ»É ½áõ·³Ñ»é³ÝÇëïÇ ÉñÇí Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 

 

 

¶ïÝ»É  Ñ³ïáõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ: 

 

 

¶ïÝ»É  ÑÇÙùÇ íñ³  ÏáÕÇ åñáÛ»ÏóÇ³ÛÇ »ñÏ³ñáõÃÛ³Ý ù³é³å³ïÇÏÁ: 

 

 

 ¶ïÝ»É 
39

V
 Ñ³ñ³µ»ñáõÃÛ³Ý Ãí³ÛÇÝ ³ñÅ»ùÁ, áñï»Õ -Ý ½áõ·³Ñ»é³ÝÇëïÇ 

Í³í³ÉÝ ¿:   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1111 DCBABCDA

A

DDBB 11

ABCD
1AA

V

50  

51  

52  

53  
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(54-57)    ¶ïÝ»É ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ.   

 

4 4

1 1

a b

a b

 


 
, »Ã»  

 
 

43 30 2 34 24 2    
 

 

, »Ã»  sin cos 0,2a a   

 
 

   2,5 2,5
log 25 5 10 log 4 2 10    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 1b ab   1, 1a b 

10 sin2

54  

55  

56  

57  
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(58-61)   îñí³Í ¿  áñáßÙ³Ý ïÇñáõÛÃáí ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ·ñ³ýÇÏÁ:  

 

 
 

¶ïÝ»É      2 6f f f f   ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ: 

 

¶ïÝ»É  ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ³ÙµáÕç ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ: 

 

¶ïÝ»É  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ áñáßÙ³Ý ïÇñáõÛÃÇÝ å³ïÏ³ÝáÕ ³ÙµáÕç Ãí»ñÇ ·áõÙ³ñÁ: 

 

¶ïÝ»É  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³ñÅ»ùÝ»ñÇ ïÇñáõÛÃÇÝ å³ïÏ³ÝáÕ ³ÙµáÕç Ãí»ñÇ 

ù³Ý³ÏÁ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3; 7 f

     5 2f f x f  

f f

f f

58  

59  

60  

61  
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(62-63)  Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 

âÏñÏÝíáÕ Ãí³Ýß³ÝÝ»ñáí µáÉáñ ³ÛÝ ÑÝ·³ÝÇß Ãí»ñÁ, áñáÝù Ï³ñ»ÉÇ ¿ Ï³½Ù»É 1, 2, 3, 

4, 5  Ãí³Ýß³ÝÝ»ñáí, Ñ³Ù³ñ³Ï³Éí³Í »Ý ³×Ù³Ý Ï³ñ·áí: à±ñ Ñ³Ù³ñÝ ¿ ÏñáõÙ 

54231 ÃÇíÁ: 

 
 

ø³ÝÇ± »Õ³Ý³Ïáí ¿ ÑÝ³ñ³íáñ 8 Ù³ñ¹áõó ÁÝïñ»É 2 ½áõÛ·: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

62  

63  
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îñí³Í ¿ a  å³ñ³Ù»ïñáí    2
2 0x a x a    ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ:   

ÖÇ±ßï »Ý  ³ñ¹Ûáù Ñ»ï¨Û³É åÝ¹áõÙÝ»ñÁ: 

 
 

1) 2a    ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ×Çßï »ñÏáõ ÉáõÍáõÙ: 

 

2) a < 2  ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ áõÝÇ ÙÇ³Ï ÉáõÍáõÙ: 

 

3) a  å³ñ³Ù»ïñÇ ó³ÝÏ³ó³Í ³ñÅ»ùÇ ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ³ÙµáÕç ÉáõÍáõÙ: 

 

4) ºÃ»  2; 1a   ³å³ ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛáõÝÁ  
2

0; 2 a 
 

Ñ³ïí³ÍÝ ¿: 

 

5) ºÃ»  0,5; 3 2a    ³å³ ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ×Çßï »ñÏáõ ³ÙµáÕç ÉáõÍáõÙ: 

 

6)  0,5;1a  ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ³éÝí³½Ý ÛáÃ ³ÙµáÕç ÉáõÍáõÙ: 
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20 
 

ABCD  Ñ³í³ë³ñ³ëñáõÝ ë»Õ³ÝÇ AC  ³ÝÏÛáõÝ³·ÇÍÝ áõÕÕ³Ñ³Û³ó ¿ CD  ëñáõÝùÇÝ  

¨ BE  µ³ñÓñáõÃÛáõÝÁ µ³Å³ÝáõÙ ¿ 10BF   ¨ 8EF   »ñÏ³ñáõÃÛ³Ùµ Ñ³ïí³ÍÝ»ñÇ: 

 

ÖÇ±ßï »Ý  ³ñ¹Ûáù Ñ»ï¨Û³É åÝ¹áõÙÝ»ñÁ: 

 

1) ABF  »é³ÝÏÛ³Ý Ù³Ï»ñ»ëÁ ÷áùñ ¿  CEF  »é³ÝÏÛ³Ý Ù³Ï»ñ»ëÇó: 
 

2) : 4 :5AB AC   
 

3) AFE ~ ABE  
 

4) FO OB ,  áñï»Õ O -Ý ABCD  ë»Õ³ÝÇ ³ÝÏÛáõÝ³·Í»ñÇ Ñ³ïÙ³Ý Ï»ïÝ ¿: 
 

5) : 4 :9ABF BCES S    

 
6) ABC  »é³ÝÏÛ³ÝÝ ³ñï³·Í³Í ßñç³Ý³·ÍÇ ïñ³Ù³·ÇÍÁ 36 ¿: 
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